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1. Εισαγωγή 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ) σας 

καλωσορίζει στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα  με τίτλο «Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα», διάρκειας 20 διδακτικών 

ωρών (0.8 ECTS) το οποίο θα διεξαχθεί με εξ αποστάσεως ασύγχρονη διδασκαλίας μέσω της πλατφόρμας 

τηλεκπαίδευσης (open eclass).  

Επιστημονικός Υπεύθυνος  είναι ο κ. Κανέλλος Τούντας, Αναπληρωτής Καθηγητής του τμήματος Διοίκησης 

Γεωργικών Επιχειρήσεων & Συστημάτων Εφοδιασμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

2. Σκοπός 

 

Με το πέρας του προγράμματος οι συμμετέχοντες θα έχουν αποκτήσει μια βασική κατανόηση των Ελληνικών 

Λογιστικών Προτύπων. Θα γνωρίζουν τα τις Λογιστικές Αρχές που τα διέπουν καθώς και την σύνταξη των 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. Επίσης, θα έχουν εξοικειωθεί με την εφαρμογή τους σε πραγματικά δεδομένα 

αναγνωρίζοντας τις όποιες μεταβολές θα προκύπτουν από την νομοθεσία στο μέλλον. Επιπλέον, θα κατανοούν τα 

οικονομικά δεδομένα άλλων επιχειρήσεων που συνάσουν Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις με βάση τα ΕΛΠ ούτως 

ώστε να αναγνωρίζουν την βιωσιμότητά τους και την δυναμική τους. Τέλος θα μπορούν να συζητούν ζητήματα 

που σχετίζονται με την εφαρμογή και λειτουργία των ΕΛΠ με συνεργάτες και συναλλασσόμενους. 

 

3. Αναγκαιότητα προγράμματος 

 Η επιλογή του συγκεκριμένου προγράμματος συνιστά επένδυση τόσο σε προσωπικό όσο και σε επαγγελματικό 

επίπεδο. Οι συμμετέχοντες επωφελούνται από:  

• Την πρόσβαση σε επικαιροποιημένη λογιστική γνώση, προσαρμοσμένη στις τρέχουσες ανάγκες των επιχειρήσεων 

σύμφωνα με τα ΕΛΠ  

• Την καθοδήγηση από έμπειρο εισηγητή με μακροχρόνια επαγγελματική πορεία στην λογιστική  

• Την πρακτική διάσταση του προγράμματος, που εστιάζει σε πραγματικά προβλήματα και προκλήσεις που 

αντιμετωπίζουν τα λογιστήρια των επιχειρήσεων   

• Την ευελιξία που προσφέρει η ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση, επιτρέποντας στους συμμετέχοντες να 

παρακολουθήσουν το πρόγραμμα με τον δικό τους ρυθμό.  

• Τη δυνατότητα να ενισχύσουν το βιογραφικό τους με εξειδικευμένες γνώσεις, οι οποίες αποτελούν πλέον βασικό 

ζητούμενο στην αγορά εργασίας. 

 

4. Μαθησιακοί στόχοι 

 

Α. ΓΝΩΣΕΙΣ 

• Κατανόηση των βασικών αρχών και λειτουργιών των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων. 

• Εξοικείωση με τις διαδικασίες εφαρμογής τους από τις οικονομικές οντότητες. 

• Αναγνώριση της σημασίας της υποχρέωσης της  τήρησης των λογιστικών βιβλίων με βάση τα ΕΛΠ. 

• Γνώση της μεθοδολογίας που πρέπει να υιοθετήσουν για την απόκτηση δεξιοτήτων.  

• Κατανόηση της ποιότητας των πληροφοριών που θα αντλούν από τις Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις 

με βάση τα ΕΛΠ. 

• Εξοικείωση με βασικές πρακτικές εκπαίδευσης και ανάπτυξης στελεχών. 

• Εξοικείωση με βασικές πρακτικές χρήσης των ΕΛΠ. 
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Β. ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

• Να εξοικειωθούν με βασικές πρακτικές εκπαίδευσης και ανάπτυξης στελεχών λογιστηρίων πάνω στα ΕΛΠ. 

• Να εξοικειωθούν με βασικές αρχές της νομοθεσίας που διέπουν τα ΕΛΠ. 

• Να αναλάβουν τη χρήση Μηχανογραφικών Συστημάτων των Λογιστηρίων στα ΕΛΠ. 

• Να αναγνωρίζουν τη σημασία της συναντίληψης με συνεργάτες πάνω στην προσομοίωση της εφαρμογής 

των ΕΛΠ. 

 

Γ. ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ 

• Να αξιοποιούν τη γνώση των συνεργατών για την εύρυθμη λειτουργία των λογιστηρίων. 

Να χρησιμοποιούν τη γνώση για την αναγνώριση των δυνατοτήτων πάνω στα ΕΛΠ των συνεργατών και 

συναλλασσόμενων υπόχρεων στην εφαρμογή τους. 

 

5. Ομάδα στόχος 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:  

• Στελέχη Λογιστηρίων & Επαγγελματίες Λογιστές που ενδιαφέρονται να αποκτήσουν γνώσεις πάνω στα 

Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα. 

• Απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ Οικονομικών σχολών της ημεδαπής και της αλλοδαπής. 

• Φοιτητές Οικονομικών Σχολών. 

• Απόφοιτοι ΙΕΚ,ΕΠΑΛ. 

 

6. Πιστοποιητικά 

Τύπος Πιστοποιητικού: 

• Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 

 

7. Δομή εκπαιδευτικού προγράμματος 

Τίτλος διδακτικής ενότητας Τίτλος υποενότητας Διάρκεια σε ώρες ECTS 

1.  Εισαγωγή στα ΕΛΠ 

1.1  Βασικές έννοιες, αρχές και 

κανόνες των ΕΛΠ 
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0.12 1.2  Ο ρόλος των ΕΛΠ στην 

επιχείρηση 

2.  Ομάδα 1 Λογαριασμών ΕΛΠ 

(Πάγια) 

2.1  Λειτουργία των 

λογαριασμών της Ομάδας 1 

 

 

2 

 

 

0.08 
2.2 Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής Ομάδας 1 

3.  Ομάδα 2 Λογαριασμών ΕΛΠ 

(Αποθέματα) 

3.1  Λειτουργία των 

λογαριασμών της Ομάδας 2 

 

 

2 

 

 

0.08 3.2 Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής της Ομάδας 2 

4.  Ομάδα 3, 4 & 5 Λογαρ/Μών 

ΕΛΠ (Απαιτήσεις, Καθαρής 

Θέσης & Υποχρεώσεων) 

4.1  Λειτουργία των 

λογαριασμών των Ομάδων 3, 4 

& 5 

 

 

3 

 

 

0.12 

4.2  Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής των Ομάδων 3, 4 & 

5 
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8. Επιστημονική  Ομάδα 

Επιστημονικός Υπεύθυνος  είναι ο κ. Κανέλλος Τούντας, Αναπληρωτής Καθηγητής του τμήματος Διοίκησης 

Γεωργικών Επιχειρήσεων & Συστημάτων Εφοδιασμού του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Στο πρόγραμμα διδάσκει o κ. Ευστάθιος Γανέλης, BSc Accounting, BSc Economics, MΒA, LL.M, M. Edu..  

 

9. Μέθοδος υλοποίησης 

• Από απόσταση (e-learning) 

 

10. Τεχνικές εκπαίδευσης - Εργαλεία – Εξοπλισμός 

• Σύγχρονη εκπαίδευση 

• Διαφάνειες 

• Χρήση Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 

 

11. Εκπαιδευτικό Υλικό - Πρόσθετες Πηγές 

• Διαφάνειες μαθήματος  

• Βιβλίο: ΕΛΠ Παραδείγματα Εφαρμογής και Ανάλυσης των Ε. Λ. Π. στην Πράξη – 12η Έκδοση 2025 

Καραγιάννης Δημήτριος (Καθηγητής Λογιστικής) 

 

5.  Ομάδα 6 Λογαριασμών ΕΛΠ 

(Έξοδα) 

5.1 Λειτουργία των 

λογαριασμών της Ομάδας 6 

 

2 

 

0.08 

5.2  Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής της Ομάδας 6 

6.  Ομάδα 7 Λογαριασμών ΕΛΠ 

(Έσοδα) 

6.1  Λειτουργία των 

λογαριασμών της Ομάδας 7 

 

2 

 

0.08 

6.2 Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής Ομάδας 7 

7.  Ομάδα 8 Λογαριασμών ΕΛΠ 

(Αποτελέσματα) & Σύνταξη 

Χρημ/κών Καταστάσεων Με 

Βάση Τα ΕΛΠ 

7.1  Λειτουργία των 

λογαριασμών της Ομάδας 8 και 

αρχές σύνταξης Χρημ/κών 

Καταστάσεων 

 

 

 

3 

 

 

 

0.12 

7.2  Παραδείγματα και ασκήσεις 

εφαρμογής Ομάδας 8 &  

σύνταξης Χρημ/κών 

Καταστάσεων 

8.   Έκδοση Παραστατικών 

Τήρηση Βιβλίων (Λογιστικά 

Αρχεία & Βιβλία) – My Data & 

ΕΛΠ 

8.1  Διακίνηση & Τιμολόγηση 

αγαθών, Παροχή Υπηρεσιών, 

Διαβίβαση Λογιστικών 

Στοιχείων (παραστατικά) 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

0.12 

8.2  Παραδείγματα και ασκήσεις 

πάνω στην  Διακίνηση την  

Τιμολόγηση Αγαθών & την 

Παροχή Υπηρεσιών, Διαβίβαση 

Λογιστικών Στοιχείων 

(παραστατικά) στα My Data, 

τήρηση Λογιστικών Αρχείων 

(βιβλία) και My Data 
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12. Μεθοδολογία Αξιολόγησης 

12.1.1 Αξιολόγηση εκπαιδευομένων 

Τεστ πολλαπλών απαντήσεων 

12.1.2 Αξιολόγηση του εκπαιδευτικού προγράμματος (εκπαιδευτές, εκπαιδευόμενοι, ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) 

Η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού προγράμματος θα γίνει μέσω ερωτηματολογίου που συμπληρώνουν 

εκπαιδευόμενοι. Τα πορίσματα θα χρησιμοποιηθούν για τη συνέχιση ή/και βελτίωση του εκπαιδευτικού 

προγράμματος. 

 

13. Υποχρεώσεις εκπαιδευόμενων/Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης 

Για την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος οι συμμετέχοντες θα πρέπει: 

➢ να έχουν παρακολουθήσει το σύνολο των διδακτικών ενοτήτων. Οι απουσίες δεν μπορούν να υπερβαίνουν 

το 10 % των προβλεπόμενων ωρών εκπαίδευσης. 

➢ να έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία την εξέταση  

➢ να έχουν καταβάλει το σύνολο των διδάκτρων μέχρι πριν την έναρξη του προγράμματος. 

 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος απονέμεται στους συμμετέχοντες Πιστοποιητικό 

Επιμόρφωσης, το οποίο εκδίδεται από το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του ΓΠΑ.  

 

Στους συμμετέχοντες που παρακολούθησαν αλλά δεν ολοκλήρωσαν το σύνολο του προγράμματος, μπορεί να 

παρέχεται Βεβαίωση Παρακολούθησης.  

 

14. Κόστος συμμετοχής/Εκπτωτική πολιτική 

Το κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα είναι 300 ευρώ και πρέπει να καταβληθεί πριν την έναρξη του 

προγράμματος προκειμένου να κατοχυρωθεί η συμμετοχή στο πρόγραμμα. 

Επιπλέον εκπτώσεις για: 

➢ Πρώιμες εγγραφές: 10%-270 ευρώ 

➢ Διδακτικό προσωπικό (ΔΕΠ,ΕΤΕΠ,ΕΔΙΠ), διοικητικό προσωπικό και φοιτητές ΓΠΑ: 25%- 225 ευρώ 

➢ Γόνοι πολύτεκνων οικογενειών: 30%-210 ευρώ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες καταθέτουν το ανωτέρω ποσό στον παρακάτω λογαριασμό, στον οποίο 

δικαιούχος είναι ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του ΓΠΑ, αναφέροντας απαραίτητα το όνομά τους και 

τον κωδικό ΕΛΚΕ του έργου- 

 

Εθνική Τράπεζα στο λογαριασμό με IBAN GR 2801100400000004001883448  

 

Το αποδεικτικό κατάθεσης επισυνάπτεται στην αίτηση που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Κέντρου 

Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του ΓΠΑ (κωδικός:80586). 

 

15. Αιτήσεις 

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες υποβάλλουν αίτηση ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Κέντρου Επιμόρφωσης 

και Διά Βίου Μάθησης του ΓΠΑ και συμπληρώνονται ή επισυνάπτονται όλα τα προαπαιτούμενα. 
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Σε περίπτωση που δεν συγκεντρωθεί ο ελάχιστος απαιτούμενος αριθμός επιμορφούμενων, το ΚΕΔΙΒΙΜ διατηρεί το 

δικαίωμα αλλαγής της ημερομηνίας έναρξης του προγράμματος ή και ακύρωσής του. 

 

16. Επικοινωνία 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επικοινωνούν με  

➢ με τη Γραμματειακή Υποστήριξη του προγράμματος e-mail: Γανέλης Ευστάθιος, ganelis13@yahoo.gr 

6941550570 

➢ με τη Γραμματεία του Κέντρου Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών: email: kedivim@aua.gr  Τηλέφωνα: 210 5294400 (10.00-15.30)  

 

 

 

Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) 

Του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Γ.Π.Α.)  Ιερά Οδός 75, 11855, Αθήνα 

Κτίριο - «Θερμοκήπιο Τεχνών και Δεξιοτήτων» (πίσω από το εστιατόριο) – 1ος όροφος 

Email: kedivim@aua.gr 

Site: kedivim.aua.gr 

Τηλέφωνο: 210 5294400 

Facebook: Κέντρο Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Instagram: kedivim_gpa 

LinkedIn: Κέντρο Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) ΓΠΑ 

Youtube: Κέντρο Επιμόρφωσης & Διά Βίου Μάθησης (ΚΕΔΙΒΙΜ) ΓΠΑ 

mailto:kedivim@aua.gr

